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    Rompetrol  devine membru al CONCAWE  

  
 Grupul Rompetrol este, din această lună, membru al CONCAWE (Conservation of 
Clean Air and Water in Europe) -  organizaţie internaţională înfiinţată în 1963 care   
cercetează mai multe aspecte legate de protecţia mediului în domeniul produselor 
petroliere: calitatea combustibililor, emisiile de CO2, calitatea aerului, a apei, 
contaminarea solului, reziduurile, probleme legate de sănătatea şi siguranţa muncii, 
precum şi responsabilitatea managementului produselor petroliere şi performanţele 
oleoductelor transnaţionale.  
 
 Ca urmare a acestei asocieri, Rompetrol va avea câte un reprezentant în Consiliul 
Ştiinţific, Grupul de Management şi Adunarea Generală a respectivei organizaţii. 
Această recunoaştere are un impact foarte mare în ceea ce priveşte alinierea companiei  
la  cele mai importante tendinţe din industria de rafinare, având în vedere că printre 
membrii CONCAWE se număra companii internaţionale de profil cum ar fi Chevron, 
ConocoPhillips, ENI, PKN Orlen, Tamoil, TOTAL, etc .  
 
  CONCAWE  dezvoltă mai multe parteneriate şi păstrează legătura cu asociaţiile 
industriale din domeniu şi cu organizaţiile internaţionale care au statut de 
observator UNECE (United Nations Economic Council for Europe), al 
Comisiei OSPAR ( pentru protectia mediului marin în nord-estul  Atlanticului)  şi al WHO 
(World Health Organization). CONCAWE  contribuie la toate iniţiativele relevante în 
domeniu ale Comisiei Europene, majoritatea companiilor petroliere cu activităţi în 
Europa fiind membre ale acesteia.  
  
 Odată cu afilierea la CONCAWE, toate companiile care fac parte din Grupul 
Rompetrol vor beneficia şi de asistenţă pentru conformarea la Directiva europeană 
REACH (Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals). Ca 
urmare, toate substanţele chimice folosite în activităţile Grupului, de la materia primă 
până la benzină şi motorină , sunt înregistrate şi autorizate.  
 
 Directiva REACH  a înlocuit o întreagă serie de regulamente şi norme 
directive referitoare la substanţele existente şi la notificarea de noi 
substanţe.  Elementele de bază ale REACH  sunt înregistrarea şi autorizarea. După 
expirarea unor termene limită stabilite prin directiva REACH,  substanţele - inclusiv cele 
petroliere, nu mai pot fi produse sau distribuite pe piaţă dacă nu au fost înregistrate. 
Conform directivei REACH, termenul până la care trebuie finalizat acest proces de 
înscriere este 30 noiembrie 2010. 
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